Sine Marko, kriv si!

Prošlog su tjedna učenici 8. e razreda u jednosatnom scenskom spektaklu pod svjetlima reflektora učionice hrvatskoga jezika upriličili isti navedeni - jednosatni scenski spektakl - i pokazali kako vještina komunikacije, pripreme, elokvencije, spontanosti i dramatizacije mogu doći do izražaja u ovomjesečnom projektu Sudnica. 
Sudilo se Marku Labudanu (Filip Pudić) na temelju pripovijetke Slavka Kolara Breza prema više točaka optužnice, a one najvažnije, prema mišljenju uvažene porote, nisu mogle proći nekažnjeno - zanemarivanje i nebriga oko vlastite žene Janice koji su doveli do tragičnog ishoda - Janičine smrti. Tužiteljica Hana Udovčić temeljito se pripremila za svaki potrebni korak u procesu ispitivanja svjedoka, a branitelj Ivan Marić, unatoč teškoj i nezahvalnoj ulozi, nije se prepustio struji i srčano se borio do kraja za svoga klijenta. 
Svjedoci, porota, gostujući porotnici, sudac, sudski službenik također su odlično obavili svoj dio posla. U galeriji fotografija sigurno ćete ih poimence prepoznati. 
Za kraj ostaje reći kako je sudac donio nesvakidašnju kaznu na temelju porotničke odluke da je Marko Labudan ipak kriv. Okrivljeni je morao ispričati vic kojem će se svi smijati. Je li uspio? Pronađite 8. e i pitajte! Do sljedećeg javljanja!
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