OBAVIJEST O PREGLEDIMA DJECE ZA UPIS U PRVI RAZRED
OŠ „Vladimir Nazor“ Slavonski Brod

Pregledi djece za upis u 1. razred  OŠ „Vladimir Nazor“ održat će se  u prostorima OŠ „Vladimir Nazor“, Franje Marinića 9, Slavonski Brod prema sljedećem rasporedu:  
· u utorak, 23. 6. 2020. godine u 12,00 sati za buduće prvaše čija prezimena počinju slovima A do LJ
· [bookmark: _GoBack]u utorak, 23. 6. 2020. godine u 13,30 sati za buduće prvaše čija prezimena počinju slovima M do Ž

S obzirom da će odmah obavljati i predupisi potrebno je donijeti liječničke potvrde, ukoliko je dijete obavilo liječnički pregled u ambulanti školske medicine. Potrebno je ponijeti i djetetov OIB i JMBG. 
Ukoliko roditelj/skrbnik nije u mogućnosti dovesti dijete, to može učiniti i neka druga osoba po kojoj ćemo tada poslati dokumentaciju za roditelja/skrbnika.

Pregledi predškolaca koji pohađaju program predškole u područnim školama OŠ „Vladimir Nazor“ provodit će se u pojedinoj područnoj školi o čemu će njihovi roditelji dobiti pravovremene obavijesti.

Termini službenih upisa u prvi razred bit će objavljeni na web stranici OŠ „Vladimir Nazor“ Slavonski Brod, kao i ulaznim vratima matične i područnih škola.
 Sukladno odgovarajućim mjerama iz Uputa HZJZ-a za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, molimo vas da se pridržavate sljedećih naputaka:
· Pri dolasku s djetetom pričekajte ispred ulaznih vrata škole dok ne budete pozvani.
· Preporuka je održavati fizičku udaljenost (najmanje 1,5 m) od drugih roditelja i djece.
· Pri ulasku u školu djeca i njihova pratnja će dezinficirati ruke.
· Molimo odgoditi dolazak (djece i roditelja) s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim smetnjama.
Za sva pitanja možete se obratiti psihologinji i pedagoginji na 035/408 -772.

